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direqtori

stadia furc-li furc-bi

m.p.

r. diasamiZe damkveTi: xelvaCauris municipalitetis gamgeoba

obieqti:
Seasrula

Seamowma T. beriZe

b. xuciSvili
sof. qedqedis centris keTilmowyoba

2015 weli

S.p.s "agroservisi"

seqciuri Robis mowyobis sqematuri naxazi

seqciuri Robis mowyobis sqematuri naxazi

V = 30.96*0.15*(0.2+0.5) = 3.25 m³

foladis kvadratuli profilebi 40X60X3: 22c
seqcia 1.2 m*1.2 m - 22 cali
damWeri 50X50X3 = 0.1*4*22c

V = 33.76*0.15*(0.2+0.5) = 3.55 m³

foladis kvadratuli profilebi 40X60X3: 25c
seqcia 1.2 m*1.2 m - 24 cali
damWeri 50X50X3 = 0.1*4*24c

V = 19.76*0.15*(0.2+0.5) = 2.075 m³
foladis kvadratuli profilebi 40X60X3: 15c
seqcia 1.2 m*1.2 m - 14 cali
damWeri 50X50X3 = 0.1*4*14c

V = 36.57*0.15*(0.2+0.5) = 3.84 m³

foladis kvadratuli profilebi 40X60X3: 26c
seqcia 1.2 m*1.2 m - 26 cali
damWeri 50X50X3 = 0.1*4*26c

V = 14.16*0.15*(0.2+0.5) = 1.49 m³

foladis kvadratuli profilebi 40X60X3: 11c
seqcia 1.2 m*1.2 m - 10 cali
damWeri 50X50X3 = 0.1*4*10c

V = (14.16+2.8)*0.15*(0.2+0.5) = 1.78 m³

foladis kvadratuli profilebi 40X60X3: 12c
seqcia 1.2 m*1.2 m - 12 cali
damWeri 50X50X3 = 0.1*4*12c

V = 51.96*0.15*(0.2+0.5) = 5.46 m³

foladis kvadratuli profilebi 40X60X3: 38c
seqcia 1.2 m*1.2 m - 37 cali
damWeri 50X50X3 = 0.1*4*37c

V = 4.36*0.15*(0.2+0.5) = 0.46 m³

foladis kvadratuli profilebi 40X60X3: 2c
seqcia 1.2 m*1.2 m - 2 cali
damWeri 50X50X3 = 0.1*4*2c

sul betoni m 250:

V = 3.55+3.25+2.075+3.84+1.49+1.78+5.46+0.46 = 21.91 m³
sul

foladis kvadratuli profilebi 40X60X3: 25+22+15+26+11+12+38+2 =151 c
seqcia 1.2 m*1.2 m - 24+22+14+26+10+12+37+2 = 147 cali
damWeri 50X50X3 - 0.1*4*147c

seqciuri Robe sigZiT L=33.6+30.8+19.6+36.4+14+2.8+14+4.36+51.8 = 207.36 grZ.m


